EJERCICIOS DE AJUSTE DE REACCIONES QUIMICAS

Ajustar las siguientes reacciones

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)
h)

Acido sulfarico + zinc=> sulfato de zinc + dihidrégeno

Cloruro de hidrégeno + carbonato de calcio = cloruro de calcio + diéxido de carbono + agua
Hidroxido de sodio + didxido de carbono - carbonato de sodio + agua

Carbono + oxigeno-> didxido de carbono

Butano (CsH10) + oxigeno ->diéxido de carbono + agua

Clorato de potasio —>cloruro de potasio + oxigeno

acido sulfdrico + hidréxido de calcio - sulfato de calcio + agua

oxido de bario + cloruro de hidrégeno ->cloruro de bario + agua

C3Hs(g) + 05(g) - CO,(g)+ H,0(g)

Na(s) + H,O(I) - NaOH(ac) + H(g)

KOH(ac) + H,S04 (ac)=> K;,S04(s) + H,0(l)
C,HeO (1) + O, (g) - CO, (g) + H,O (g)

CrHie (8) + 02 (g) = CO; (g) + H0 (g)

CaSiOs (s) + HF (1) S=iF, (g) + CaF, (s) + H,O (1)
NO (g) +0; (g) > NO (g)

N,Os (g) = NO, (g) + O, (g)

CeHi, (1) + O, (g) = CO, (g) + H,0 (g)

10) Al,O; (s) + HCI (ac) = AICI; (ac) + H,0 (1)



